

Tisková zpráva

Weinhold Legal, s.r.o. advokátní kancelář
Florentinum
Na Florenci 15
110 00, Praha 1

5. února 2025, Praha/Brno

Weinhold Legal poskytla právní poradenství českému start-upu ThreatMark při získání investice ve výši 23 milionů dolarů

Advokátní kancelář [Weinhold Legal](#) úspěšně zastupovala českou technologickou společnost [ThreatMark](#) při uzavření kola financování Series A, v rámci kterého společnost získala investici přesahující 23 milionů dolarů od londýnské investiční společnosti [Octopus Ventures](#) a globální investiční firmy [The Riverside Company](#).

ThreatMark, lídr v oblasti behaviorální analýzy a prevence podvodů v digitálním bankovníctví, tímto krokem učinil významný strategický posun směrem k mezinárodní expanzi. Prostředky získané v rámci tohoto financování budou využity k posílení technologických inovací a rozšíření působnosti na klíčových trzích, včetně Spojeného království a USA.

Weinhold Legal poskytla komplexní právní podporu v průběhu celé transakce. Tým vedený Pavem Younisem ve spolupráci s Associate Partnerem Jakubem Nedomou dále tvořili Matěj Novák a Tomáš Novák.

„Tato transakce představuje pro ThreatMark zásadní krok k rozšíření jeho působnosti mimo Českou republiku a potvrzuje důvěru globálních investorů v jeho inovativní přístup k boji proti podvodům. Jsme hrdí, že jsme mohli být součástí tohoto významného milníku a podpořit klienta v jeho dalším růstu,“ uvedl Pav Younis, vedoucí týmu Weinhold Legal.

Další informace: [ThreatMark](#), [Startup Kitchen](#)

O společnosti Weinhold Legal

Advokátní kancelář Weinhold Legal je silným hráčem na českém trhu již od založení pražské kanceláře roku 1996 a může se pochlubit týmem několika desítek vysoce kvalifikovaných právníků. Weinhold Legal dosáhla významné hodnocení v mezinárodních průvodcích právnickými kancelářemi, jako jsou např. Legal 500, Chambers Europe and Chambers Global, IFLR, atd. Pro podrobnější informace navštivte prosím naše webové stránky <http://www.weinholdlegal.com>.